
 

 

 

 

 

 

～アンケート調査の報告～ 
 6 月にアンケート調査を実施した結果をご報告

いたします。回答を頂きました団体様ご協力ありが

とうございました。 

◆回答数：33 団体 

◆活動している年齢層 

60～69 歳が 52％ 

70～79 歳が 15％  

◆サポセンの利用内容 

印刷・コピーの利用：25％ 

ミーティングスペースの利用：32％ 

◆利用時間帯 

 9 時～12 時：39％   

 13 時～18 時：18％ 

 18 時～22 時：9％ 

◆印刷機の時間外利用（職員不在時の利用） 

 知っている：39％ 

 知らなかった：58％  

講習を受けたら職員不在時でも利用できます。 

◆団体の課題は？ 

 一緒に活動する仲間が増えない：38％ 

 活動を PR する広報が弱い：10.2％ 

 参考となる情報が少ない：7.1％ 

 リーダーが育たない：7.1％ 

◆サポセンに期待すること（件数） 

 他団体との交流･情報交換：14 件 

 行政とのパイプ役の発揮：14 件 

 コピー料金の値下げ：12 件 

 課題解決のプラットホーム的な取り組み：11 件 

 研修・勉強会に実施：9 件 

◆交流会の開催について 

 是非開催してほしい：33％ 

 どちらでも良い：52％ 

 余り必要でない：15％ 

◆分野別交流会の開催について 

 是非開催してほしい：49％ 

 どちらでも良い：39％ 

 余り必要でない：12％ 

◆サポセンのホームページについて 

 必要なときに見ている：55％          

 

 

 

 

 

 

 

 余り見ていない：36％ 

 いつも良く見ている：9％ 

◆サポセン通信について 

 毎月楽しみに読んでいる：24％ 

 時々読んでいる：49％ 

 興味のある記事だけ読む：21％ 

 余り読まない：6％ 

◆サポセン通信は誰が読んでいる？ 

 全員で読む：18％ 

 何人かで読んでいる：21％ 

 代表だけが読んでいる：61％ 

◆一番良く見る情報ツールは？ 

 ホームページ：27％ 

 サポセン通信：49％ 

 FaceBook：9％ 

 サイネージ、団体のチラシ：15％ 

◆サポセンのサービスに対する満足度調査 

 ★役職員の窓口対応  

  満足   ：76％ 

  やや満足 ：15％ 

  普通   ：6％ 

  やや不満 ：3％ 

 ★コピー機等備品の使い勝手 

  満足   ：49％ 

  やや満足 ：27％ 

  普通   ：15％ 

  やや不満 ：6％ 

 ★相談アドバイス事業 

  満足   ：9％ 

  やや満足 ：18％ 

  普通   ：68％ 

  やや不満 ：3％ 

 ★コミュニティ活性化事業 

  満足   ：15％ 

  やや満足 ：18％ 

  普通   ：64％ 

  やや不満 ：3％ 

 ◆ポスター印刷を利用しませんか？ 

  利用したい ：58％ 

  試して見たい ：36％ 

  利用しない： 3％ 
上へ 

 



 

 

「まちづくり女子会」 

平成 28 年の 4月に、観光業務の経

験を活かし、長岡京市の活性化に

自分たちの出来る範囲で取り組ん

でみようと立ち上げました。 

仕事で培った知識や経験を無駄に

することなく何かに役立てたいと思い、当時の職場

の仲間 3人を中心に「まちづくり女子会」としてサ

ポートセンターに登録いたしました。現在会員は 7

名です。立ち上げました当初は、14 名程の皆さんで

ボランティア活動を行っていました。市内のお寺の

拝観受付のお手伝いや市内イベン

トに参加させていただいたり、まち

づくりの仕掛けづくりのお手伝い

や最近は、「らしく長岡京」のウエ

ブサイトを立ち上

げて「文化財と体

験のプログラム」

を作成してみたりと、観光業務の

経験を活かしながら色々と試行錯誤しながら、でも

とても楽しい時間を共有していたつ

もりでしたが、メンバーが減ってしま

いました。平均年齢 67 歳の女子会は

お喋り大好きランチ会大好き、お出か

け大好きな私達は、お家で「ばあば」と呼ばれてい

ます。これから季節も秋を迎えます、お出かけする

にはいい季節です。一緒に活動しましょう！宜しく

御願いいたします。                (樫村恭子) 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2001 年 4 月に策定された『長岡京市環境基本計画』

では、長岡京市は“つむぎ織りなす環境の都を実現

する”とうたっていて、

翌年 1月に、それに賛

同した市民等が集まっ

て結成した団体です。

行政や他の団体・市民

等が一体となって環境

首都を目指す全体活動の他に、現在６つのプロジェ

クト（PJT）活動を行っています。会員は好きな PJT

に幾つでも入れます。里山

再生、環境教育、エコ(温

暖化防止活動）、ビオトー

プ、竹林再生、花を咲かそ

う、のプロジェクトです。

活動内容等を紹介する広報誌

『環境の都ニュース』は 3ヶ月

毎に発行しており、A4 サイズ

4ページのカラー版で人気が

あります。ホームページ

（ http://kankyounomiyako.

jimdo.com/ ）も是非覗いて見

て下さい。活動場所は、当会の

事務所があり、会議等にも使う

“こらさ”の他、PJT 毎に竹林や里山、河川等の現

場、各種会場を利用しています。 

                    （代表 江川 宗治） 

 

 

 

 

 

助成金・賞金ほか 募集期間 主催名及び電話番号 

スミセイコミュニティ 
スポーツ 

推進助成プログラム 

10/10 
締切 

住友生命健康財団  
03-5925-8660 

認定 NPO 法人 
取得資金助成 

10/12 
締切 

損保ジャパン 
日本興亜福祉財団 
03-3349-9570 

花王・ 

みんなの森づくり 

活動助成プログラム 

10/14 
締切 

花王・都市緑化機構 
03-5216-7191 

京都ヒューマン賞 
11/30 
締切 

京都オムロン 
地域協力基金 

075-343-7211 

長岡京市 市民活動サポートセンター 

http://bambio.jp/nijit/ 

facebook    いいね！をお願いします！         

https://www.facebook.com/bambio.jp/ 

【編集後記】   

10 月は「食欲の秋」京都に長年住んでいても，いざ「京都に来た

ら食べてみたいものベスト 10 は何？」と聞かれたら迷ってしまい

ます。早速、ググってみました（OK!google と流行のセリフ（笑）） 

では、賛否両論ありますが発表します！ 

1 位 湯豆腐 2 位 天下一品 3 位 金平糖 

4 位 豆大福 5 位 大徳寺納豆 6 位 すぐき 

7 位 くずきり 8 位 わらびもち 9 位 一銭洋食 

10位 みたらしだんご だそうです。（甘いものばかりですね（笑）） 

みなさんはいかがですか？なぜか 1 つだけ関東で人気のお店が

ランクインしていますね。「てんいち」と言って OL に人気とか。 

あっ！あれ？「おたべ」や「しば漬け」や「にしんそば」がない！ 

では、長岡京市の食べてほしいものベスト 10 は何でしょうか？ 

よろしければ皆様のご意見お待ちしています。（記事 加納） 

【助成金情報♪】 

※詳細は配架･助成金他お得コーナーに掲示しています。 

「らしく長岡京」http://rashiku-nagaokakyo.com/   

「長岡京市環境の都づくり会議」 

 

教えて！ 登録団体さんの活動 

http://kankyounomiyako.jimdo.com/
http://kankyounomiyako.jimdo.com/

